

# KEMENESALJA

Megjelen minden vasárnap reggel.

Működési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő, egész évre 8 pengő.

Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI

Felolvas szerkesztő és kiadó:

DINKOREVE NÁNDOR.

Dinkoreve Nándor köznyelvűje Cellőműlkhöz ide intézendők a szerkesztő részét illető közlemények hirdetések és mindenem-pozíciók

## A Nemzeti Blokk I. számú lajstroma az egész országban vezet.

### A nemzeti gondolat májusa.

A Nemzeti Blokk és a Dolgozók Nemzeti Blokkja vasárnap és hétfőn, a társadalombiztosítói önkormányzati szervek választásának napján, májusra, a nemzeti gondolat fekkölt ünnepére szólítja a dolgozók százazreit, a munkaadók és munkavállalók millióit tábort.

Az ország minden részében felállított urnák száza elé vonul a Nemzeti Blokk egységfrontja, az a hatalmas, testvérkezét nyújtó munkaadói és munkástábor, amely a nemzeti gondolat, a testvéri megértés, az emberi szolidaritás zászlójával lép az elvek harcterére, hogy szavazatával hittel tegyen szívének hazaias lángolása, a magyar nemzeti gondolat mellett és megküzdjön egy másik gondolattal, az osztályharcra lövő, az egyeduralomra készülő nemzetközi vörös irányzattal.

A nemzet élő és viruló hatalmas Tölgye, a mai győztes magyar szociálistika által új életre hívott Társadalombiztosító ott áll a heves küzdelem pergőtűzében és további fejlődése, erős törszének, büszke koronájának lombosodása attól függ, hogy vajon az ápoló és éltető nemzeti gondolat keze, avagy a lombosodó, gyökereit és koronát hasogató vörös szélvihar lesz a további gyámja.

Ha a gyöngyvirág fakasztó május vasárnapján és hétfőjén, a nemzeti és nemzetközi gondolat ütközetének napján, a nemzeti gondolat májálisán a nemzet egységét, a nemzeti érzései munkaadók és munkavállalók zömét magában foglaló Nemzeti Blokknak sikerül megtörni a maga sorsával szemben is közömbös polgárság élő kőzönyét, ha a forradalmak fertőjében megforgatott polgárság és a nemzetközi vörös ámitásba beleunt munkásság megleszi a maga hőtelenségét és minden városban és minden faluban a szavazólap egyenlőségét, akkor a nemzeti gondolat megváltó keresztjét, akkor megromlik és megsemmisül a vörös front, akkor a nemzeti gondolat győzedelmes

májálisán még csodásabb erővel fogki-zöldelni és magába törni az ideális

Tölgy, hogy első disze legyen az ország-nak: biztos jövőt, békét, árnyat adó pihenést és ottalmat adó lombos sátorra legyen betegnek, rokkantnak, öregnek, özvegynek és árvának.

Ha azonban a nemzeti gondolat meghirdetett májálisán elborul az ég, felzug a mindent elsöprő vörös förteteg, akkor meghasad a csodás fa koronája, ketté törik délceg törzse, megzakad ezernyi gondozott ága és gyökereit ellepik a földalatti uralom falánk férgei.

A nemzeti gondolat hirdetett májálisán, a Nemzeti Blokk táborának harcra indulásának gyöngyvirágos napján, a nemzetépítő magyar Nehémiások, Vassok és Drehrék lombátoros Tölgye, a minden magyar munkás és munka-ado közös vára alól a küzdelemre, szavazásra és a győzelemre szólítjuk a szavazók millióit tábort.

A kocka el van vetve. Két kocka között kell választani. Aki a szavazó-lapon lévő első kockát választotta és abba helyezi el a keresztjét, az a nemzeti gondolat üdvfakasztó májálisára, a nemzeti Tölgy-ideális jövőjére szavaz; aki a másik kockára szavaz, az ellene szavaz, az a maga és nemzele ellen szavaz, az a nemzeti gondolat diadalmas májálisára ellen szavaz.

Fogjon kezét minden munkás és minden munkaadó, mindekit az I. számú lajstromra szavazzon!

### A szociálisták és a revízió.

Az a fellépés, melyet Herceg Fencs, a magyar Revízió Liga elnöke a magyar munkásmozgás között és különösen a szociálisták válasza, mely elutasította a munkások aktív részvételét a Revízió ügyében, még most is állandó megbeszélés tárgya a kisaantant sajtóknak. Érthető, hogy a munkásmozgás és jogosságv közvélemény melegeggedéssel konszultálta a szociálisták elutasító álláspontját, mert hiszen a Revízió ügyében nemcsak a munkások, hanem a munkaadók is a közvéleményük elől, arra utalva, hogy a revízió kérdésében még a magyarok sem foglalnak el egyértelmű álláspontot és a dolgozó

tömegek első sorban a belső viszonyok demokratizálását követelik.

Ujabbban az Udvar című jogász- és közgazdász lap hozzászólásai a magyar szociálistáknak és Országunk konstataciója, hogy nem marad más hátra, mint az, hogy a Liga a revízió érdekében folytatott küzdelem helyett saját hazájában talpra álljon az érdekek és a nézetek egyetemes és minden irányban kifejtett eddigi felfogása nem-járt-alkerrel, a jövőben az eddigieknél is kevesebb eredményre van kilátása. Azt mondja továbbá a kisaantant sajtója, hogy a Liga tehetetlenségét bizonyítja az is, hogy kénytelen volt a munkások támogatását keresni.

Szomorúbb bizonyítványt nem kaphatott volna a magyar szociáldemokrata párt vezetősége, mint ellenségeinknek ezt az elismerését és ez az ellenségek sajtó hadjáratát bizonyítja legjobban, hogy mekkorát vétett a Conti-uccai munkáspárt, amikor könnyelmű és rosszhiszemű határozatot meghozta. Igaz, hogy hamar megbizonyosodott, mennyire nem képviseli a szociálista pártvezetőség a magyar munkások összesét, de maga a határozat mégis lovat adott ellenségeink alá, amellyel most bonyargalászik az egész világot és büszkén hivatkozva mutatnak felénk, hogy ma a magyarok nem győztesek ebben a nagy kérdésben.

De, miként várhatjuk el tőlünk és tőlünk ellen a mi szociálisták vezéreink, éppen tevődnek azok az ellenségeink, amelyek ebből azt következtethetjük, hogy a revízió kérdésében a magyar közvélemény nem lenne egyetemes és hogy a Revízió Liga tehetetlenségét bizonyítaná a munkások támogatásának hiánya. Ellenségeink nem sőtár meg fogtak győzödni a felől, hogy ebben a kérdésben a magyar munkások még a saját vezetőivel is elkeseredetten fog szembe szállni és meg fog győzödni az elől, hogy nem-ak egyetemes magyar közvélemény egy-egy-egy ereje áll a revízió követelését mögött, hanem azt is fogja veszt-dni, minden politikán keresztül.

Mire figyeljen minden szavazó? Az első kockára. A szavazólapra lévő I. számú kockára tegye a keresztjét!

### Szomorú statisztika.

Három ezer magyar bőségben nincsen villanyvilágítás. Ehhez a szomorú statisztikához adathoz nem kellene semmiféle kommentárt fűzni, mert minden gondolkodó ember le tudja vonni onnant minden következményt. Mégis érdemes foglalkozni ezzel a kérdéssel, mert nemcsak következményeket akarunk vonni, hanem nemelyi egyébb hatást is meg akarjuk világosítani ennek a sötét dolagnak.

Olesón vehet minden divat színben

Olesón vehet minden divat színben!

## női, férfi és gyermek cipőt

érzési választékban csak a

Magyar Nemzeti Áruházban

Zlebowski Dezsónél Piac-tér.

Gummi talpú cipő

„Darcó” gyermek 23-25-ig 280 P. leányka 28-34-ig 3 P, 31-35-41-ig 330 P, férfi 42-46-ig 390 P.

Három ezer község a magyar helységek

Három ezer község a magyar helységek... tudjuk, hogy tulajdonképpen harminckét a villanyvilágítás sem tudott eddig megfelelő térhódítást, holott nem kell bizonygatni, hogy a villamosítás idézte elő az emberi-ég fejlődésében a legnagyobb forgalmat. Szinte megrendülve állunk ez előtt a valóság előtt és nem tudjuk megérteni, hogy mi lehet az oka annak, hogy ez a reogtet község még ma is petroleumra es kanocra van utalva akkor, amikor a nyugati államokban kiránduló társaságok kis kőzítés-kában áramszolgáltató telepeket, rádiót és mozi-t visznek magunkkal, hogy kellemessé tegyék az napi szórakozásokat... Négy egyetemünk és akkora középületeink vannak, hogy az ember a középületek nevelhetők tudományos pályákra és a világzövetéget elkörmányozhatunk vele, de ugyanakkor hiányzik a kultúr-élet legelemibb szük-sége, a villamos áram. A magyar alkotó képesség, mely az egyének lángelméjéből fakad, géniuszává beragogytatja az egész világot, meghódítja még legmaka csabb ellenfeleink szívét is és ezalatt azok az intézmények, melyeknek a helyes-kormányosa működéséből kellene életre kelniök, azok nem tudnak a világ szemébe, ragogytatni más, mint egy pisikolód petroleum mécsesét. Ha valóban lepest akarunk tartani a világgal, akkor azt a lepszomoróbb statisztikai adatot meg kell minámaratni szüntetőnk, össze kell törni az utolsó mécsesét is az utolsó faluban, ahogy me kellett szünnie az autó hatása alatt az utolsó konfennak is a fővárosban. Mert az országot a főváros csak reprezentálja, de nem képviseli egészében. Az ország abból a háromezer községből áll, ahol nincsen villamám és ahol szomorú esteken hasztrálnak be-magyarok a sötétben és élipanaszkodnak a fák, hogy mennyivel jobb a városban, mely fényárban úszik és melynek transzparenciák hirdetik a technika fejlődését. A legfőbb legkisebb felekében, az Óceánok közepén a villany vakító fénye lobbanik föl, az Északi sarkról a Dél sarkokra viszi az emberi gondolatot és szót a villamos áram rezgő ereje az étheren keresztül, kényelmesen hallgatjuk naponta az Óceánokon át a távoli világrészek színházainak és bemászó muzsika-ját, gépművészetét ezrei szedik át a magasban

Budapest legelsőrendű modern családi szállója az ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA

VI. Podmaniczky-uca 8. Mérsékelt árak. Modern berendezés. Központi fűtés. Melegvíz-szolgáltatás. Lift. Elsőrendű konyha. A nyugati pályaudvar mellett.

a levegőt és ezalatt három ezer magyar községre borul esteként a tehetetlen sötétség, mert nem jutott még pénz azokra a drovte-zetekre, amelyben heresen jöttet a modern élet aranyere. — Mehr Licht! — több világosságot! — ezekkel a szavakkal hangt el a világ legnagyobb szenije, Goethe és ez a hatálmán-kiránság még mindig szűziesen aktí-alis három ezer magyar község részére, mely-beb nincsen villamos áram.

A Társadalombiztosító minden munkádo és minden munkás közös vára: aki nem szavaz az I. számú listástromra, az a saját vára ellen szavaz!

H I R E K.

Megfelelőbeozott felkőszválasztás. A boba ev. lelkesválasztást az elléppart mez-felbezte. A felbbezökkel előleges költőgök fedezésére az egyházi hatóság 400 pengőt depozitált, azonban amint halljuk, a felbbezést el fogják utasítani, mert semmi új körülmény nem merült fel, amely a választás megsemmisítését vonna maga után.

A bobaí karjegyzői állást, választás folytán május 13-án töltik be. Amint halljuk, Toth Kálmán ottapi adóügyi jegyzőt egyhan-gung fogják megválasztani, mivel ugy felettes hatósága, mint a község lakó-sága eddig is meg volt elégedve. Ugyanekkor kerül nyuga-

lamba Tompa László eddigi körjegyző, aki 40 évig szolgált egy húzamban.

Eljegyzés. Bójtós László vádászai év. lelkész, aki az 1910-es évben Kemenesma-gyisban Bójtós János lelkész mellett segédlel-kőszkedett, eljegyzte Nagy Irenket Zircen.

Ügyvédi iroda áthelyezés. Dr. Balassa ügyvédi irodát, az Országos Társadalombiztosító Intézet titkára, ügyvédi irodáját VIII. József-körút 33. szám alá helyezte.

A pécsi egyetem. Pecs városi egyeteme fejlesztése és kibővítése érdekében memorandumot intéz a kormányhoz, valamint az országgyűlés és mindkét házhoz. Diszessen kiáltott emlékirata hoztak is megkeresztelt és abból tartjuk, hogy Vas megyéből 42 hallgató van az egyetemen. A szükséges kormányzati intézkedések megtételével Pecs város a következőket kerli: 1. a pécsi m. kir. Erzsébet Tudomány-egyetem megfelelő továbbfejlesztése, ügynek sürgős napirendre tűzése; 2. az elhelyezés és a felszerelés minden tekintetben korszerű színvonalra emeléséhez szükséges beruházo-terv mielőbbi megállapítását, evezből minde-nékelőtt valamennyi érdekelt ténvező meghall-gatásával az előkeztölt munkálatok meghall-gatásával; 3. a beruházo tervnek egyfelől az egész Dunántúl és az egész ország közérdeke által megeránt, másfelől az állam pénzügyi helyzete által megengedett lehető leggyorsabb végrehajtását; 4. addig is egyelőre legalább az ematás hatástan elemi szük-ségeket soronki-

völi kie...  
12.000 peng...  
Malt...  
Kor...  
Munkako...  
riót szaz...  
A munkap...  
Az...  
szines...  
talom...  
onok a...  
szek, pol...  
ról m...  
nyen tud...  
ucca 12...  
Magy...  
Vidék...  
vasarnap...  
gyűlés...  
Dr. Pein...  
gyűlés...  
84038...  
mezej...  
lés vaia...  
zottsá...  
hosszab...  
tag hely...  
elkötöz...  
helyébe...  
A jól...  
ditasa...  
osztalek...  
bármely...  
a szöve...  
közgyöl...  
ért végt...  
Eh...  
kir. tör...  
Radó Ro...  
ügynök...  
rendbeli...  
büntetés...  
rendbeli...  
büntetés...  
Kor...  
kőn este...  
mében, me...  
lasiig meg...  
A haran...  
Dívat...  
kötő...  
szinpad...  
tak a kö...  
szé...  
szolgáltat...  
mint erköl...  
ma del...  
S...  
magyar...  
ipar fejl...  
keket...  
írószerek...  
vántató...  
szemben...  
nyira kif...  
földiekkel...  
igazgató...  
sége...  
amely...  
vált...  
akik az...

Kiárusítás!

Kiárusítás!

WEILER divatáru cég MEGSZÜNIK!

A celldömölki

WEILER cég megszünése folytán

az összes átvett, raktáron levő rőfös és divat árut

ÁRON ALUL KIÁRUSITJUK!

Kérjük a tisztelt vevő közönséget, ha olcsóságot és féláron alul venni óhajt, úgy mielőbb siessen ezen kiárusításra, amely rövid ideig fog tartani.

Női szövetek feláron!

Table with 4 columns: Item name, Price, Item name, Price. Includes Picnler kalapok (9 pengő), La Gyukits kalapok (15 pengő), La gyapju kalapok (5 pengő), Férfi és tin sapkák (1 pengőtől), Selyem nyakkendő (50 fillértől), Gyapju pupila minden színben m. (3-60 P), Mosó dollinak méterje (80 fillértől), Kartonok új minták méterje (1 pengő).

Női téli és tavaszi kabátok már 15 pengőtől, ugyszintén zeffirek, vásznak, kartonok, harisnyák, kesztyük, csipkék eddig nem létező áron alul

kiárusítottak!



A veszprémi püspök bérmauton. Lapunk előbbi számában már közöltük, hogy dr. Rott Nandor veszprémi megyéspüspök a papai esperesi körületben bérmautát tart és Kálisvátra Celldömökről utazott a külsővatiak 30 tagu bandájával és 80 bioiklis leventéje kíséretében. Mersen diadalkapu alatt haladt át a főpásztor, ahol koltai Vidos Daniél kísérelte a község nevében. Május 1-én kezdődött a bérmauta amikoris 262-an bérmautáltak, kikhez a főpásztor gyónyórt beszédel intézett. Bérmauta után fogadta a politikai és egyházközség küldötteseit, majd látogatást tett koltai Vidos Daniél földbírókoson és több helyen. Innen Pórszalókra, majd Nyarásra, Marcaltra, Papára, Nagysomárra, Nagytelepre utazott a főpásztor a bérmauta szentségei kiosztására. Papakováciban 280-an bérmautáltak. A kastélyban volt az ünnepi ebéd, amelyen Agatán Gyula, mint kegyur, a pannonhalmi főpát képviselője köszöntötte a főpásztort.

Cserkész nap. A polgári iskola 56. számú Lehel és a Katolikus Legényegylet 256. számú Kapistrán János cserkészcsapata péntek délután tartja együttes fogadalmi délelőtti ünnepét délelőtt 9 órakor a polgári iskola tornatermében. Este 8 órakor pedig a sportpályán labortúri ünnepély lesz. Ugy a fogadalmiünnepre, mint a labortúrhoz ezúton hívja meg a cserkészbarátokat a két csapat parancsnoka. Belépődíj nincs. Adományokat laborszoci célra cserkészszöszönnel fogadnak.

Utazásra, irodai és magán használatra  
Amerikai ROYAL portéké, vörösp!  
E. C. VINCES A. & T. S. A.

Keremegnyitán. Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy Korona-szállodám megújult és megnyitott. Alkalmos előrendű kuszogóval, frissen csapolt sör, a legfinomabb borok és isletes ételek várják kedves vendégeit. Nagy fedett helyiség, ahol más időben is kellemesen lehet szórakozni. Kitűnő konyhám a vendégek rendelkezésére áll. Tisztelettel László Mihály, szállodás.

Az izsakfal bucsu ma tartatik meg és ha az idő kedves, úgy nagyon sokan fogják a felkeresni Vadászy Pál vendéglőjét, hogy a híres izsakfal bucsu kimalathassák magukat.

Közelítéstestületi ülés. A tegnapi napot tartott a közelítéstestületi ülésen a következő tárgyak voltak napirenden:  
Tudomásul vette a képviselőtestület, hogy Szegedy Marcell Ferenccs gróf és társai megfélembelt az Egervári-telep-határozatot, mely szerint a településen birtokos 4 évvel meghosszabbította a képviselő testület.  
Előljárta Ferenccs megfélembelt az Egervári-telep-határozatot, mely szerint a településen birtokos 4 évvel meghosszabbította a képviselő testület.

Dr. Szekeres Pál és társai megfélembelték a képviselőtestület mált 10-én hozott határozatát, mely szerint a második patika Celldömökre költözik.

**Celldömöki állomáson a vonatok érkezése és indulása május 15-től.**

Érkezés ideje		HONNAN	Indulás ideje		HOVA
Sz.	4.03	Szombathely	V.	4.06	Sopron
	4.14	Bpest-keleti		4.12	
M.	6.44	Sopron		4.53	Bpest-keleti
M.	7.00	Pápa	Mp.	5.10	Zalaegerszeg
Mp.	7.06	Szombathely	Sz.	5.08	Szentgotthárd
V.	7.40	Jutás	T sz.	6.15	Pápa
Mp.	8.07	Zalaegerszeg	V.	6.25	Sopron
Sz.	8.22	Győr	Mp.	7.12	Keszthely
M.	8.25	Sopron	Sz.	8.32	Szombathely
Gy.	8.32	Szombathely	Gy.	8.38	Győr-Budapest
Mp.	11.05	Zalaegerszeg	M.	8.54	Sopron
Sz.	11.35	Győr	V.	8.45	Jutás
Gy.	11.38	Bpest déli	S.	11.08	Zalaegerszeg
Gy.	11.23	Szombathely	M.	11.42	Győr-Budapest
Tsz.	14.22	Pápa	Gy.	11.50	Graz
	14.13	Zalaegerszeg	Mp.	11.51	Zalaegerszeg
Sz.	14.25	Szombathely	Sz.	12.33	Adonyszabolcs
	14.16	Sopron		14.38	Győr
	15.40	Győr		14.53	Szombathely
	15.47	Adonyszabolcs	M.	14.45	Zalaegerszeg
Mp.	17.00	Zalaegerszeg	Gy.	17.28	Szombathely
Gy.	17.20	Bpest-keleti	Gy.	17.30	Győr
	17.18	Graz	M.	17.31	Sopron
S.	18.16	Zalaegerszeg	Gy.	17.38	Bpest déli
V.	19.18	Sopron	Mp.	17.50	Zalaegerszeg
V.	19.37	Zalaegerszeg	Gy.	20.00	Sopron
Gy.	19.54	Győr-Budapest	M.	20.02	Pápa
V.	19.56	Szombathely	M.	20.15	Zalaegerszeg
Sz.	19.48	Bpest-keleti	Sz.	21.25	Szentgotthárd
M.	20.40	Sopron	Mp.	21.25	Szombathely
Mp.	21.15	Keszthely	M.	21.31	Pápa
M.	21.20	Pápa	Sz.	23.32	Bpest-keleti
M.	21.30	Sopron			
M.	22.55	Pápa			
Sz.	23.12	Szentgotthárd			

Vonat neve rövidítés: Sz: személy. M: Motor. Mp: motorpótló. V: Vegyes. Gy: gyors. S: Sinautó. Tsz. Teher-személy. Vonat utiránya rövidítés: v.ü.: vasár és ünnepnap. Sz: Szekesfehérváron át. N: Vasárnap nem közlekedik. Gy: Győrön át. Gys: Győrtől gyorsvonattal. II: Csak teljes II. o. jeggyel lehet utazni.

Bolla István közérős lakhatási engedélyt és telepedést kér. A képviselőtestület a telepedést 30 pengő lefizetés ellenében megadja.  
Petrovics István fia részére illetőséget kér. 30 pengő telepedési díj fizetése után megkapja.  
Ozv. Horváth Sándorné illetőséget szintén 30 pengő lefizetés ellenében kapja meg.  
Bencés-rend 1400 éves fennállása évfordulója alkalmából a közég hivatalosan akarja üdvözölni a rendet. Ezt az üdvözölést f. évi június 9-re tervezi, mikor is a biboros hercegprímás is közérősbe érkezik. Az üdvözölési munkálatok előkészítésével az előjárás bizatott meg.

Sonowicz József a kintett 100 pengő telepedési díjat 60 pengőre kéri mérsékelni. A képviselőtestület az indokolt kérelem szerint határozott.  
A városi hivatalos órák június 15-től szeptember 15-ig reggel 7 órától délután 1 óráig tartanak.  
Társadalmi Egyesületek Szövetségébe a község belép.  
Károly Józsefné a 'szegényházba' felrételt nyert.  
Celldömöki Sport Egyesület a községi járulékok elengedését kéri a Sabaria-féle járásként kifolyólag. A képviselőtestület hozzájárul.  
Penzártnok fizetését 1929. január 1-től visszamenőleg 120 pengőre emelték fel.  
Helyneveződök napidíját 1 pengőről 2 pengőre emelték fel.  
Ozv. Hóho Vilmosné lakbérért ismét elengedik.  
Fedák Sári titokzatos tíz órája Budapesten: Fedák Sari, aki most Bécsben járta a Pista néni közrepet, az elmúlt héten titokba Budapestre érkezett. Mindössze tíz órát töltött Pesten, seki sem tudta, hogy itt

van — és csak a Szinházi Élet tudta meg, hogy miért jart Budapestre. A Szinházi Élet e heti számanak érdekessége: Öszinte beszélgetés Mindszenty Tiborral Hollywoodról. Egy ismeretlen ismeretlen regényt filmelt a Szinházi Életnek, Töriskola, Jokai filmet készítettek Magyarországon az amerikaiak. Mi legyen az első magyar beszélőfilm? (Új pályázat.) Farkas Imre és Somerset Maugham novel. Simon Bóka naplója. Myriam Harry regénye. Darabmelléklet: A szürke ruha. Bethlen Margit grófnő szindarabja. Két költészet. Radió. Divat. Autó és Rejtélyrovatok egészítik meg ki lozsa Sándor népszerű hetilapját, a Szinházi Életet, amelynek ára 1 P, meggyedve előfizetésre 10 P. Köndöhmöki Budapest, Aradi tányuk kívánságra jegyzéket ingyen köld.

**Alkalmi multságokra IZLÉSES MEGHIVÓK**  
több színben.  
olcsó áron készülnek  
**Dinkgreve Nándor**  
könyvgyűjteményében Celldömöki könt.  
Táncrendek Confetti  
Belépőjegyek Serpentin  
**Teremdzsítési füzerek**

Van...  
bec...  
gy...  
sán...  
Ha...  
FKKI!  
Fon...  
will...  
Olc...  
Lak...  
Kif...  
vagy...  
Kif...